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Исходные данные.
Таблица истинности заданной  функции:

	№
	x1
	x2
	x3
	x4
	x5
	y

	0. 
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	1. 
	0
	0
	0
	0
	1
	1

	2. 
	0
	0
	0
	1
	0
	1

	3. 
	0
	0
	0
	1
	1
	0

	4. 
	0
	0
	1
	0
	0
	1

	5. 
	0
	0
	1
	0
	1
	1

	6. 
	0
	0
	1
	1
	0
	0

	7. 
	0
	0
	1
	1
	1
	0

	8. 
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	9. 
	0
	1
	0
	0
	1
	0

	10. 
	0
	1
	0
	1
	0
	0

	11. 
	0
	1
	0
	1
	1
	0

	12. 
	0
	1
	1
	0
	0
	1

	13. 
	0
	1
	1
	0
	1
	1

	14. 
	0
	1
	1
	1
	0
	1

	15. 
	0
	1
	1
	1
	1
	1

	16. 
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	17. 
	1
	0
	0
	0
	1
	1

	18. 
	1
	0
	0
	1
	0
	0

	19. 
	1
	0
	0
	1
	1
	0

	20. 
	1
	0
	1
	0
	0
	1

	21. 
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	22. 
	1
	0
	1
	1
	0
	1

	23. 
	1
	0
	1
	1
	1
	1

	24. 
	1
	1
	0
	0
	0
	1

	25. 
	1
	1
	0
	0
	1
	0

	26. 
	1
	1
	0
	1
	0
	1

	27. 
	1
	1
	0
	1
	1
	0

	28. 
	1
	1
	1
	0
	0
	0

	29. 
	1
	1
	1
	0
	1
	0

	30. 
	1
	1
	1
	1
	0
	0

	31. 
	1
	1
	1
	1
	1
	0


1. Минимизировать функцию.

2. Преобразовать в базис И-НЕ и ИЛИ-НЕ.

3. Моделировать полученную схему в базисе И-НЕ.
4. Моделировать полученную схему в базисе ИЛИ-НЕ.
5. Синтезировать и моделировать схемы со стробированием на элементах И-НЕ.
6. Синтезировать и моделировать схемы со стробированием на элементах ИЛИ-НЕ.

1. Минимизация заданной функции при помощи карт Вейча:
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Минимальная ДНФ:
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Приведём минимальную ДНФ к базису И-НЕ:
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Для преобразования функции к базису ИЛИ-НЕ -  обратим значения функции:
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Минимальная ДНФ:
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Преобразуем к базису ИЛИ-НЕ:
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2. Моделирование полученной функции на элементах И-НЕ:
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Объяснение возникающих помех:
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Первая помеха в схеме на элементах И-НЕ обусловлена тем, что один и тот же сигнал X5 доходит до элемента 6 быстрее чем до элемента 5, т.к. на пути сигнала к элементу 5 стоит инвертор, а на пути к элементу 6 – ничего нет.

Из – за этого элемент 6 переключается из 0 в 1 раньше чем элемент 5 переключается из 1 в 0. => Какое-то время на все выходы последнего элемента 6И-НЕ  подаётся сигнал высокого уровня, что и приводит к отрицательной помехе.
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Вторая помеха обусловлена тем, что элемент 3 переключается из 0 в 1 раньше, чем элемент 4 переключается из 1 в 0. Это связано с тем, что сигнал X3 доходит до элемента 3 быстрее, чем до элемента 4 из - за того, что на пути к элементу 4 стоит инвертор.

Т.о. какое – то время на все входы элемента схемы 6И-НЕ подаётся высокий уровень сигнала, что приводит к отрицательной помехе на выходе.
3. Моделирование полученной функции на элементах ИЛИ-НЕ:
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Объяснение возникающих помех:
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Первая помеха образуется из за того, что элемент 2 переключается из 1 в 0 раньше, чем элемент 4 из 0 в 1. Это связано с тем, что сигнал X2 доходит до элемента 2 быстрее чем до элемента 4 (на пути сигнала X2 к элементу 4 стоит инвертор).
Аналогично: вторая помеха образуется из за того, что элемент 4 переключается из 1 в 0 раньше, чем элемент 5 из 0 в 1. Это связано с тем, что сигнал X5 доходит до элемента 4 быстрее чем до элемента 5 (на пути сигнала X5 к элементу 5 стоит инвертор).
Третья помеха идентична второй.
[image: image20.png]
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Четвертая помеха (слева) вызвана тем, что элемент 3 преключается из 1 в 0 раньше, чем элемент 6 преключается из 0 в 1, т.к. сигнал X5 доходит до элемента 3 быстрее чем до элемента 6 (на пути сигнала X5 к элементу 6 стоит инвертор).
Пятая помеха (справа)
образуется из за того что элемент 5 переключается из 1 в 0 раньше чем элемент 1 переключается из 0 в 1. Сигнал X3 доходит до элемента 6 быстрее чем до элемента 1 (на пути сигнала X3 к элементу 1 стоит инвертор).
4. Схема со стробированием на элементах И-НЕ:
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5. Схема со стробированием на элементах ИЛИ-НЕ:
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